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BOAOM C TeppuTopun 6acceHa, u MMeOLWKMKN COb6CTBEHHOoe
pycno.

Mnowaab 6acceriHa — 60sbLue 50 kKM?



KdLliMA PEK NP BPEMEHN
dHUSA CITOKa

BPEMECHHbIE

nepemMep3aroiue nepechbIXallue
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4prX peKk Mupa

’ 0O A/IMHA, KM
4000

B naowaab,
3000 ThiC.KB.KM

2000-

@ CTOK BOAbl, KY6.KM

1000-

Bosra EHucei AHy3bl KoHro 2 AMa30HKa Hun




)EK MO NJIOLLAAM
(KM?)

‘ F > 50 000
- 2000 < F<50 000
50 < F<2 000
F<50



™M 60/1bLUMNX peK

KUWN peXXuM
TaKUX pek
NnoJsinsoHaJsieH

p-O6b, r.Canexapn



= 6accenH pacnosno)xxeH B 0OAHON NPUPOAHOMN
30HEe

= TMAPONIOrMYECKUU PEXXUM peK uMeert
30HaJIbHble YepTbl



iy

CTU MaJibiX pekK

iy

Manas pexa Ha o.BepuHra =
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3aBUCUT O1 #
MEeCTHBIX

¢dakTopoB




YCNIOBUSIM ABM)KEHNSA
OTOKa

ropHbie
NOJIYropHble
= PaBHUHHbIE



U FOPHbIX PEK

COCTOSAHUE
NMNOTOKA



JIYTOPHbIX peK
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CMOKO
MEXXEHb U
bnn3koe K
6ypHOMY B
NnonoBoabe

p. Aap (IlIBennapus, bepn)



CTU PABHUHHDIX pEK



K 10 CTElNneH"
- UX pydiia

HEYCTONYMBBIC



NCTOYHNKaM

AHUEM

13€MHbIM MUTAHUEM



) HOMY pexumy

HHIM 10710BOALEM
JIOBOAbEM B Tennyto
na

= C NaBOAOYHBLIM PEXMMOM
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